

MANAGER

经理人



请 500 强企业高管当编剧
挖《欲望都市》造型师加盟
《杜拉拉》“重金”营销
只为“疯狂”掘金

□瞿婧宇

改编自同名小说的《杜拉拉升职记》即将于 15 日正式上映。作为导演,徐静蕾大展商业才华,精心设计的大量植入广告俯仰皆是,贯穿全片。据悉,广告客户就为电影制作节省了五六百万的拍摄成本,让这部电影原来一定超过 2000 万成本的电影,只花了 1500 万就拍摄完成。这一切老徐是如何做到的?

招数三 请《欲望都市》造型师加盟

在营销上,老徐也有自己的招数——请来了《欲望都市》的造型师派翠西亚·菲尔德为影片打造服装,这一举动引起了时尚圈的关注,电影因此得到了很多时尚大牌的赞助,“杜拉拉们”穿上了 Gucci、Dior、Chloe、Chanel 等高端品牌。

《欲望都市》本来就是很多白领女性的大爱,而在《杜拉拉升职记》中时尚女性是怎么打扮的,尤其是被称为“时尚教母”的派翠西亚怎样打造中国时尚女性,成为了女性观众眼中的一大看点。“派翠西亚认为女人最性感的地方就是腰,所以我们买了很多腰带来做搭配,有些耳环也是她自己制作的。她对细节要求很高,腰带要怎么扎?应该左边还是右边?打几层?位置究竟在哪里,是高还是低?一丝一毫也不能偏差。”造型师之一阿嫣说。负责服装的工作人员中,竟然有一位是专门负责饰品的,专门管哪几个手镯应该戴在一起,或者某条腰带是否稍微扎得高了一点点。

考虑到普通白领女性的心理,在为影片打造服装时,派翠西亚很注意,不会一味用高端牌子,而是加入了不少白领女性也能买得起的服饰,为此派翠西亚在北京狂淘地摊货,片中一副耳环就只要 24 元钱。“这样不会让电影中的人物时刻有在 T 台上走秀的感觉!”阿嫣表示。

招数四 旅游广告省下 80 万成本

冯小刚的《非诚勿扰》算是旅游广告植入最成功的先例。徐静蕾也效仿了这一点,把泰国旅游广告巧妙地植入在了电影剧情当中——杜拉拉和王伟的感情发生地就在泰国,以公司度假为由头,影片中不仅有大量泰国风光,王伟和杜拉拉的一场“逃跑戏”更是让泰国每个角落的风情都在摄影机镜头前展现了出来。而在影片最后,杜拉拉和王伟的重逢又发生在泰国。比起其他品牌,旅游广告的植入算是最好展现又最容易出效果的一种。

招数二 请 500 强高管当编剧

《杜拉拉升职记》最初的投资人只有徐静蕾和张一白,但是这部电影不像徐静蕾以前的电影那样小成本,它需要不少投资。如何让投资人找上门来,老徐的办法是请 13 位世界 500 强企业的人力资源总监和高管来做电影的荣誉编剧。

这样做的直接结果,就是引起了企业圈的关注。“《杜拉拉升职记》的读者、当今电影的主流观众所代表的广大白领阶层和广告商的目标销售对象高度重合,对很多广告商都很有吸引力。”《杜拉拉升职记》制片人焦先生说。相比起电视版《杜拉拉》让王珞丹进入通用公司“实习”,老徐的这一招显然高明得多。

在老徐看来,请 500 强高管当编剧,不仅仅是营销手段,还对电影的内容起了至关重要的作用。“他们参与的程度很深,办公室里的每一句台词,基本上都是他们帮我写的,”徐静

熊伟铭是新红岩的第二任总经理。虽说展现在他面前的是耳目一新的红岩,拥有全中国最漂亮的新工厂和最好的新车型(杰狮),旁边的上汽菲亚特红岩动力总成公司也是生机勃勃。但对于新红岩来说,它肩负着上汽集团要进入商用车行业前三名的希望,肩负着利用 3 年时间重返重卡行业前列的期待。如今,面对董事会的厚望和员工的期盼,如何实现低谷中的起跳,无疑已成为新红岩在 2010 年面临的严峻挑战。而能否更好地发挥合

理。虽说展现在他面前的是耳目一新的红岩,拥有全中国最漂亮的新工厂和最好的新车型(杰狮),旁边的上汽菲亚特红岩动力总成公司也是生机勃勃。但对于新红岩来说,它肩负着上汽集团要进入商用车行业前三名的希望,肩负着利用 3 年时间重返重卡行业前列的期待。如今,面对董事会的厚望和员工的期盼,如何实现低谷中的起跳,无疑已成为新红岩在 2010 年面临的严峻挑战。而能否更好地发挥合

理。虽说展现在他面前的是耳目一新的红岩,拥有全中国最漂亮的新工厂和最好的新车型(杰狮),旁边的上汽菲亚特红岩动力总成公司也是生机勃勃。但对于新红岩来说,它肩负着上汽集团要进入商用车行业前三名的希望,肩负着利用 3 年时间重返重卡行业前列的期待。如今,面对董事会的厚望和员工的期盼,如何实现低谷中的起跳,无疑已成为新红岩在 2010 年面临的严峻挑战。而能否更好地发挥合

【人物特写】

熊伟铭:“像一家人一样”工作

担任新能源事业部总经理,负责策划和协调集团新能源汽车的研发和试制。2008 年初,他被上汽集团派驻上市公司上海柴油机股份有限公司担任总经理,直至到新红岩履新总经理,主持一方工作。既懂技术,又有着丰富的企业经营和合资企业管理经验,成为了熊伟铭和新班子同事们的优势所在。熊伟铭明白,他所接手的红岩硬件

设施是新红岩人的骄傲,但同时合资三方的文化融合也需要经历阵痛。如果

没有融洽的合资关系和企业文化,再好的硬件条件都难以发挥作用。

“我实际上是合资公司这个具体的‘班长’。”在熊伟铭看来,现在的汽车行业是一个跨部门大合作的行业,任何一个汽车企业,没有一个合作的文化、流程,是不可能取得长远发

展的。他不无感慨地说,新公司成立两

年多来,广大小干部员工做出了很多工

作成绩。他强调,不管是股东方派来的人,还是企业里的本土员工,大家在企

业里做任何事情,务必都要以企业利

益为重,从合资企业的利益出发来开

展工作;同时要以销售为中心、为龙头从事生产经营。公司对销售提出的目

标和任务是至高无上的,也是对公

司提出的要求,新红岩上下都要紧紧

围绕这个目标和任务全力展开工作。

他到新红岩后最常说的一句话就



宋中杰转投爱帮网

4 月 16 日,原谷歌中国区销售总经理宋中杰离职,并于 19 日加盟爱帮网,出任爱帮网总裁,成为爱帮网 CEO 刘建国的合伙人。据悉,爱帮网 CEO 正是百度前 CTO,这一组合汇集国内两大搜索引擎的顶尖人物,被业界戏称为“Google+Baidu”组合。

谈到加盟爱帮网,宋中杰表示,他一直对本地服务市场非常看好,认为老百姓的衣食住行、吃喝玩乐是一个巨大的互联网应用市场,必将迎来爆发式增长。

爱帮网 CEO 刘建国表示:“宋中杰



先生在中国 IT 行业有着 20 多年的经历,他的加盟将大大加快爱帮商业拓展的步伐。”

宋中杰是谷歌中国本地唯一的总监级商务高管,2006 年加入谷歌中国以来,一手打造了谷歌代理商渠道体系。宋中杰先后领导过大中华区渠道销售部,中国区大客户销售部和进出口业务部,是谷歌中国销售业务的主要推手。加盟谷歌中国之前,宋中杰历任中国惠普副总裁兼软件业务部总经理、中国惠普营销和服务部总经理等职务。

王劲跳槽百度

近日,谷歌中国工程研究院原副院长王劲加盟百度,出任技术副总裁一职。王劲也是谷歌撤离中国内地市场之后,第一位投奔竞争对手的高管。

王劲早年毕业于中国科技大学计算机系,此后留学美国并在佛罗里达大学获得了第二个计算机科学硕士学位。

过去十几年中,王劲先后在中国及美国硅谷的多家公司担任管理和技术职务,包括甲骨文、阿里巴巴、Ebay、谷歌等。

据悉,加盟百度之后,王劲将主要参

与百度北京研发团队的管理和建设工

作。

在人才方面,腾讯、搜狗、雅虎研究

院等都在争夺谷歌人才。

在王劲转会百度之前,业界曾风传谷歌图片搜索创始人朱会灿已跳槽至腾讯。对此,谷歌 18 日表示,朱会灿并未加

盟腾讯,而是返回美国总部工作。

谷歌中国内部人士表示,目前该公

司员工人心涣散,很多员工都在私下接洽更具潜力的公司发展,其中不乏技术顶尖人才。

(综合报道)

新红岩:变革获得“开门红”

□本报记者 王丹

定的目标迈出了坚实的一步。

随着全国重卡市场再次旺销,上汽依维柯红岩商用车有限公司(以下简称“新红岩”)所生产的红岩系列重型汽车一季度也呈现出产销两旺的良好局面。

特别是其传统优势产品红岩金刚自卸车更是火爆异常,成为市场的宠儿;其新品红岩杰狮牵引车也步入佳境,主销区域华南、华北购车热情不减,为该公司提升销量、扩大市场占有奠定了坚实基础。据记者了解,刚刚过去的第一季度,红岩汽车销售同比增长达到 96% 以上,迎来首季“开门红”,该公司年初确定的“扩大销量、提高市场占有”系列措施初战告捷。

考虑到普通白领女性的心理,在为影片打造服装时,派翠西亚很注意,不会一味用高端牌子,而是加入了不少白领女性也能买得起的服饰,为此派翠西亚在北京狂淘地摊货,片中一副耳环就只要 24 元钱。“这样不会让电影中的人物时刻有在 T 台上走秀的感觉!”阿嫣表示。

规范网络管理,严肃网络纪律,全面清理、重新调整从订单到产品交付的流程。制造产品入库的满足率、销售发货的满足率等关键指标进一步强化,初步建立了 DMS 系统和库存资源共享平台,有效地缩短了流程,提高了市场响应速度。不仅如此,公司还迅捷开展配件配送业务,强化服务技术支持,加大服务商支持力度。推广紧急服务管理机制,在主要工矿地进行流动服务和驻点服务,使服务站整体前移,确保工程车主要工矿地两小时到达,牵引车 4 小时到达,有效改善了新老客户对新红岩服务过程的认知,使“从满意到感动”的服务理念落到了实处。

规范网络管理,严肃网络纪律,全面清理、重新调整从订单到产品交付的流程。制造产品入库的满足率、销售发货的满足率等关键指标进一步强化,初步建立了 DMS 系统和库存资源共享平台,有效地缩短了流程,提高了市场响应速度。不仅如此,公司还迅捷开展配件配送业务,强化服务技术支持,加大服务商支持力度。推广紧急服务管理机制,在主要工矿地进行流动服务和驻点服务,使服务站整体前移,确保工程车主要工矿地两小时到达,牵引车 4 小时到达,有效改善了新老客户对新红岩服务过程的认知,使“从满意到感动”的服务理念落到了实处。

规范网络管理,严肃网络纪律,全面清理、重新调整从订单到产品交付的流程。制造产品入库的满足率、销售发货的满足率等关键指标进一步强化,初步建立了 DMS 系统和库存资源共享平台,有效地缩短了流程,提高了市场响应速度。不仅如此,公司还迅捷开展配件配送业务,强化服务技术支持,加大服务商支持力度。推广紧急服务管理机制,在主要工矿地进行流动服务和驻点服务,使服务站整体前移,确保工程车主要工矿地两小时到达,牵引车 4 小时到达,有效改善了新老客户对新红岩服务过程的认知,使“从满意到感动”的服务理念落到了实处。

变革和调整

力求“赢在 2010”

熊伟铭总经理坦陈:“对中国的重卡行业来说,2009 年是波澜壮阔、跌宕起伏的一年……对上汽依维柯红岩来说,2009 年是夯实基础、调整整顿的一年。

熊伟铭明白,他所接手的红岩硬件

年。公司研发的新产品——红岩杰狮闪亮上市;具有世界先进水平,全国一流的重卡生产基地,已建成投产,为公司的发展打下了坚实的基础,也进一步坚定了我们展望未来的信心。”但就 2010 年的 3 万辆目标,同比 2009 年大增 50%,对于红岩的新管理团队和全体员工而言,无疑是一个巨大的挑战。新红岩能否在今年实现销售上的跨越?能否在竞争激烈的市场中提升份额?能否真正赢在 2010 年?……这一切,不仅是红岩汽车,而且是重卡业界睁大眼睛关注的事。

新红岩把 2010 年营销商务年会的主题定位为“挑战、变革、赢在 2010”,可以说深刻揭示了红岩所面临的处境、所要采取的措施和未来的目标。而他们对于以往的工作进行反思,抓紧进行改革和调整,出台的措施契合红岩的实际发展需求,也调动了经销商的积极性。

在当前的后金融危机时代,国内工程机械类需求情况有望持续好转,国际经济复苏也可望拉动牵引车的需求。此种形势下,相信在以熊伟铭为首的新的管理团队带领下,红岩只要坚定信心,团结奋战,以有力的措施扬长避短,力争后发优势,定将会较快攀上新的高度。

规范网络管理,严肃网络纪律,全面清理、重新调整从订单到产品交付的流程。制造产品入库的满足率、销售发货的满足率等关键指标进一步强化,初步建立了 DMS 系统和库存资源共享平台,有效地缩短了流程,提高了市场响应速度。不仅如此,公司还迅捷开展配件配送业务,强化服务技术支持,加大服务商支持力度。推广紧急服务管理机制,在主要工矿地进行流动服务和驻点服务,使服务站整体前移,确保工程车主要工矿地两小时到达,牵引车 4 小时到达,有效改善了新老客户对新红岩服务过程的认知,使“从满意到感动”的服务理念落到了实处。

提高反应速度

力行做大产销的系统运筹

要实现目标,产品是根本。从去年新红岩的销售结构来看,自卸车销量占到了其全部销量的 91%,剩下的 9% 是牵引车和载货车。红岩要完成 3 万辆的目标,在物流车有望全年保持旺销的情况下,仅靠自卸车不现实,牵引车和载货车必须尽快上量。上量的武器就是杰狮舒适版和轻量化产品。2010 年,新红岩将工作重点放在完善杰狮的产品线,



熊伟铭

开发轻量化产品,并对老产品进行提

升。产品线的完善,既包括分为旗舰版、豪华版和舒适版的品系完善,也包括覆

盖更广的价格区间。同时,自卸车要由低端市场向中端市场延伸,以提升在中

端市场的占有率。

对于新红岩来说,开拓营销市场始

终是企业发展的牵引力,但流程优化、提高效率同样是一大挑战。2009 年,因

为交货周期长、产品改进慢等原因,新红岩只能眼睁睁地看着一些订单被竞

争对手抢走。熊伟铭一班人强调今年要

全方位提高运营效率,建立快速的市场

反应机制;快速推出新品,拓展新红岩

产品型谱,满足市场要求;大力开展针

对直接用户的促销活动,如新产品巡展

推广活动、服务月活动、参与各类展示

会等,不断提升企业知名度和产品影响

……在今年的营销商务年会上,公司多

位负责人在讲话中都反复提到“提高反

应速度”,表明红岩今年要针对效率不

</